
Общие итоги исследования 
Ответы получены от учащихся курсов МХО в 2004 г. 

Всего опрошено 208 человек. 
 
 
 
Вопрос № 1. Для чего ты слушаешь христианскую музыку? 

 

Ответ № Место 1 Место 2 Место 3 Место 4 Место 5 

Пол м ж итог м ж итог м ж итог м ж итог м ж итог 

01поднимает 
настроение 

6-
6% 

5-
5% 

11-
5,3% 

23-
22% 

24-
23% 

47-
23% 

26-
25 

21-
20 

47-
23% 

16-
15 

7-7 23-
11% 

0-0 3-3 3-
1,5%

02  фон 18-
17 

7-7 25-
12% 

15-
15 

15-15 30-
14% 

19-
18 

19-
18 

38-
18% 

21-
20 

12-
12 

33-
16% 

0-0 2-2 2-
1% 

03 чтобы 
расслабиться 

1-1 2-2 3-
1,4% 

5-5 2-2 7-
3,5%

5-5 7-7 12-
6% 

17-
16 

21-
20 

38-
18% 

6-6 8-8 14-
7% 

04 для 
назидания в 
вере 

68-
65 

79-
77 

147-
71% 

17-
16 

10-10 27-
13% 

4-4 9-9 13-
6.3%

7-7 2-2 9-
4.5% 

1-1 2-2 3-
1.5%

05 свой 
вариант 

10-
10 

6-8 16-
8% 

16-
16 

24-
23.3 

40-
19% 

4-4 5-5 9-
4.3%

0-0 2-2 2-
1% 

1-1 1-1 2-
1% 

05 (свой вариант) - в зависимости от обстоятельств, чтобы учиться верно славить Бога, повысить 
уровень музыкальных знаний, чтобы научиться петь-играть, для изучения музыкальной техники, 
выучиваю песню/слова-26-12.5%.  
Первая цифра показывает количество ответивших, вторая процент. Для мужчин- процент 
рассчитывался от 105 (число мужчин); для женщин процент рассчитывался от 103 (количество 
женщин); итоговый процент рассчитывался от 208 (общее число). 
 
Вопрос № 3. Что привлекает тебя в песне больше? 
 

ответ 
№ 

Место 1 Место 2 Место 3 

пол м ж итог м ж итог м ж итог 

01 
музыка 

27-
26
% 

16-
16
% 

43-
21% 

25-
24%

26-
25% 

51-
25% 

34-
32% 

49-
48
% 

83-
40% 

02 
текст 

51-
49
% 

72-
70
% 

123-
59% 

10-
10%

4-
4% 

14-7% 30-
29% 

18-
17
% 

48-
23% 

03 
испол- 
нение. 

22-
21
% 

13-
13
% 

35-
17% 

44-
42%

51-
50% 

95-
46% 

21-
20% 

23-
22
% 

44-
21% 

 
Вопрос № 4. Есть ли у тебя любимая христианская группа/исполнитель. 
 
01 Аудиозаписи МХО - 4-2% 
02 Е. Пушков - 12-6% 
03 Записи сибирского объединения - 2-1% 
04 В. Перебиковский - 2-1% 
05 квартет Русавуки - 2-1% 
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Вопрос № 5. Христианская музыка какого направления тебе нравится. 
 

Ответ № Место 1 Место 2 Место 3 Место 4 Место 5 

пол м ж итог м ж итог м ж итог м ж итог м ж итог 

01народные 
песни 

3-3 4-4 7-
3,5% 

16-
15 

5-5 21-
10% 

7-7 13-
13 

20-
10% 

12-
11,4

20-
19 

32-
15% 

10-
10 

3-3 13-
6% 

02 сольное 
исполнение 

21-
20 

36-
35 

57-
27% 

21-
20 

30-
29 

51-
25% 

24-
23 

14-
14 

38-
18% 

15-
14 

7-7 22-
11% 

3-3 1-1 4-
2% 

03 хоровая 
музыка 

27-
26 

16-
16 

43-
21% 

25-
24 

26-
25 

51-
25% 

25-
24 

23-
22 

48-
23% 

5-5 11-
11 

16-
8% 

0-0 3-3 3-
1,5%

04 христианский 
рок 

0-0 0-0 0- 0- 0- 0-0 2-2 1-1 3-
1,5%

1-1 0-0 1-
0,5% 

3-3 1-1 4-
2% 

05 хорус 6-6 1-1 7-
3,5% 

2-2 2-2 4-
2% 

5-5 2-2 7-
3,5%

7-7 3-3 10-
5% 

8-8 3-3 11-
5,3%

06 христианские 
песни в 
инструментальном 
исполнении 

41-
39 

37-
36 

78-
38% 

21-
20 

22-
21 

43-
21% 

14-
13 

20-
19 

34-
16% 

11-
10,4

7-7 18-
9% 

0-0 4-0 4-
2% 

07 христианские 
рассказы 

2-2 2-2 4-
2% 

3-3 4-4 7-
3,5%

3-3 8-8 11-
5,3%

17-
16 

17-
17 

34-
16% 

14-
13 

23-
22 

37-
18% 

 
Вопрос № 6. Советуют ли тебе родители обратить внимание на определенную песню. 
 
Ответ № муж жен итог 

01 да 32-30% 40-39% 72-35% 

02 нет 72-69% 63-61% 135-65% 

 
Вопрос № 7. Согласен ли ты с утверждением:  «всякая музыка от Бога»?    
 
Ответ № муж жен итог 

01 да 4-4% 1-1% 5-2,5% 

02 нет 99-94% 100-
97% 

199-96% 

03 з.о. 
 

2-2% 2-2% 4-2% 

 
Вопрос № 8. Запрещают ли тебе родители что-либо слушать? 
 
Ответ № муж жен итог 

01 да 22-21% 24-23% 46-22% 

02 нет 78-74% 72-70% 150-72% 

03 з.о. 9-9% 19-18% 28-13% 
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Вопрос №9. Доверяешь ли ты мнению взрослых? 
 
Ответ № муж жен итог 

01 да 22-21% 30-29% 52-25% 

02 нет 0-0% 2-2% 2-1% 

03 не 
всегда 

40-38% 20-19% 60-29% 

04 
учитываю 

43-41% 51-50% 94-45% 

 
 
Вопрос № 10. Доверяешь ли ты мнению своих друзей? 
 
Ответ № муж жен итог 

01 да 8-8% 4-4% 12-6% 

02 нет 2-2% 7-7% 9-4,5% 

03 не 
всегда 

57-54% 67-65% 124-60% 

04 
учитываю 

38-36% 25-24% 63-30% 

 
 
Вопрос № 11. Твои друзья..... 
 
Ответ № муж жен итог 

01 
верующие 

101-
96% 

99-96% 200-96% 

02 не 
верующие 

0-0% 2-2% 2-1% 

03 50/50% 4-4% 1-1% 5-2,5% 

 
 
Вопрос № 12. Ты предпочитаешь слушать христианскую музыку на... 
 

 
 Ответ № муж жен итог 

01 на CD 84-80% 65-63% 149-72% 

02  
AUDIO 

19-18% 31-30% 50-24% 
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Вопрос № 13. Перезаписывал ли ты (тебе) CD с христианской музыкой при помощи 
компьютера? 
 
Ответ № муж жен итог 

01 часто 19-18% 4-4% 23-11% 

02 иногда 34-32% 23-22% 57-27% 

03 
никогда 

52-49% 76-73% 128-62% 

 
Вопрос № 14. Советуют ли тебе друзья обратить внимания на какую-то песню? 
 
 
Ответ № 

муж 
 

жен 
 

итог 
 

01 Да 72-69% 60-58% 132-63% 

02 Нет 33-31% 43-42% 76-36% 

 
Вопрос № 15. Какими музыкальными инструментами ты владеешь? 
 
название муж жен итог 
Фортепьяно 30-29% 43-42% 73-35% 
Домбра 12-11,4 39-38 51-25% 
Аккордеон 11-10,4 5-5 16-8% 
Флейта 5-5 6-6 11-5,3% 
Балалайка 11-10,4 8-8 19-9% 
Гитара 15-14 4-4 19-9% 
Скрипка 16-15 32-31 48-23% 
Баян 5-5 2-2 7-3,5% 
Труба 11-10,4 0-0 11-5,3% 
Контрабас 4-4 0-0 4-2% 
Гобой 1-1 0-0 1-0,5% 
Магдалина 1-1 0-0 1-0,5% 
Кларнет 3-3 0-0 3-1,5% 
Туба 2-2 0-0 2-1% 
Тромбон 2-2 0-0 2-1% 

Виолончель 3-3 5-5 8-3% 

Най 3-3 0-0 3-1,5% 

Валторна 1-1 0-0 1-0,5% 
 
Вопрос № 16. Приносит ли тебе духовное услаждение христианская музыка? 
Ответ № муж жен итог 

01 да 95-90 97-94 192-92% 

02 нет 0-0 0-0 0-0% 

03 з.о. 10-10 5-5 15-7,2% 
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Вопрос № 17. Почему ты слушаешь христианскую музыку? 
 
Ответ № муж жен итог 

01 христианин не должен слушать мирские песни  5-5 6-6 11-5,3% 

02 эта музыка помогает приблизиться к Богу, 
назидает в вере 

88-
84 

58-56 146-70% 

03 для изучения музыкальной техники 11-
10,4 

6-6 17-8% 

 
Вопрос № 18. Возраст. 

 
Ответ № муж жен итог 

01 с 16 до 
18 лет 

15-14 18-17 33-16% 

02 с 18 до 
25 лет 

76-72 70-68 146-70% 

03 с 25 до 
49 лет 

14-13,3 16-16 30-14% 

 
Вопрос № 19. Твой пол. 
 
01 муж-105-50,5% 
02 жен- 103-49,5% 
итого     - 208-100% 

 
Вопрос № 20. Твое музыкальное образование. 

 
Ответ № муж жен итог 

01 Только ДМШ  48-46 57-55 105-50% 

02 ДМШ плюс МХО (ОРНИ) 15-14 16-16 31-15% 

03 Только МХО (ОРНИ) 31-29 18-17 49-24% 

04 Никакого  11-
10,4 

12-12 23-11% 

 
 
 
 
 
 
14 декабря 2004 года 
Киктев Сергей 


